PIEZAS INCLUIDAS

ELEMENTO

CANTIDA
D

TORNILLO DE 1/4"

TUERCA DE 1/4"

BARRENANCLA 5/16"

EQUIPOS PROFESIONALES DE COMUNICACION, S.A DE C.V

= [PEON Induslrial®  Méndez 2001, Col. Pacifico, C.P. 31030, Tel. 614-4120126

Chihuahua, Chihuahua, México.

Manual de Usuario POSTEINT

Soporte de piso para cubierta "BASEINT"

Ay

Lea este manual de usuario antes de usar el equipo y
consérvelo para consultarlo en el futuro.
Rev. Actual: 1.0.0




INTRODUCCION

Gracias por adquirir el POSTEINT. La informacién contenida en este manual lo ayudara en la
instalacion.

Recomendaciones
. Comience a instalar los accesorios en el
montaje una vez que esté fijo en el suelo.

Herramienta necesaria (No Incluida)

. Rotomartillo

. Broca para concreto 7/16"

. Llave o ratch con dado 7/16"
. Llave o ratch con dado 1/2"

1 ANCLADO A PISO

1-A. Ubique el lugar a realizar la instalacion
(Colocar sobre concreto).

1-B. Con el taladro perfore las 4 posiciones
donde se ubicaran las barrenanclas y coloquelas.

4X

1-C. Ubique el poste sobre las barrenanclas
colocadas y asegure las tuercas y arandelas
con la ayuda del dado o llave de 1/2".

Pdgina 1

2 INSTALACION DE BASEINT

2. Coloque el accesorio BASEINT (No incluido) haciendo uso de los
tornillos y tuercas de 1/4" incluidas apoyese de la llave o ratch 7/16".

BASEINT
(No incluido)

Pagina 2




	AFUERA
	Vista de dibujo11
	Vista de dibujo20
	Vista de dibujo21
	Vista de dibujo22

	PAGINAS 1-2
	Vista de dibujo13
	Vista de dibujo14
	Vista de dibujo15
	Vista de detalle NP (2 : 9)
	Vista de dibujo18
	Vista de detalle NR (1 : 5)


